

Россия гибнет

Послан Vicont - 20.03.2010 21:27

Кто согласен с тем, что в нашей стране делается всё так, чтобы страна погибла? Как будто выполняется задуманная программа. Кто стоит за всем не знаю, Америка, Масоны кто ещё? Через 30-50 лет России в нынешнем виде не будет. Возможно будет несколько государств-марионеток. С точки зрения космоса почему страна 140млн. имеет громадную территорию и большой процент ресурсов? Несправедливо.

Любую важную сферу жизни возьми, везде не просто бардак, а КАТАСТРОФА. Нация гибнет, образованность общества резко снижается, десятки тем можно озвучить.

Власти всё это видят, но практически ничего не делают, только делают вид. Да надо создать не менее десятка мощных структур типа ФСБ с разными направлениями: Фармацевтика, Образование, Наркомания, Армия, СМИ....

RE: Россия гибнет

Послан Гоша Компьютерный - 21.03.2010 12:12

Я согласен)

Другой вопрос... А что каждый из нас сделал для того, чтобы ситуация изменилась? Ведь каждый из нас может грамотнее и ответственнее выполнять свою работу. И это уже будет большой плюс.

RE: Россия гибнет

Послан cleona - 21.03.2010 12:25

Нда.. И я согласна...

Но, действительно, может нужно нам заглянуть самим в себя? Но поможет это сделать только совесть, а она молчит... Мы сами за себя, к сожалению, живем по принципу - "моя хата с краю", мне хорошо - и ладно. А что до других - это не мое дело, вот чего нам не хватает - здорового патриотизма. Тогда бы мы прежде чем выпустить партию поддельных лекарств, задумались, а может от этого пострадают тысячи людей?

Горько и обидно..

А правительство - так, марионетки...

RE: Россия гибнет

Послан Vicont - 21.03.2010 16:56

Фразы типа: "Каждый должен" "А что ты сделал" звучат переодически по СМИ в

передачах-болтологии. Только ничего не изменится. Я считаю, что виноват Генофонд Нации. Он, мягко говоря, оставляет желать лучшего. После переворота в 17 году большая часть лучших людей уехала, остальных вырезал сталинский режим. Остались единицы (сотни, тысячи), а нужны миллионы. Конечно появились "Ломоносовы" из простого народа, но их мало.

Коммунисты держали всех на коротких поводках, а после 91 года поводки удлинили или отпустили, вот и результат.

У меня есть замечательная видеолекция одного профессора для сотрудников ФСБ (сейчас говорят уже не секретна) на тему современной России. С апреля у меня будет скоростной Интернет, выложу на файлообменник.

=====

RE: Россия гибнет

Послан Гоша Компьютерный - 21.03.2010 17:50

Знаете.... революции на пустом месте не возникают. И, наверное, не так сказочно жилось людям до 1917 года, раз многие поддержали революцию.

Я не сторонник коммунистов и не противник. Они сделали , как много достижений, так и много ошибок.

Генофонд думаю тут не причем. Ибо в советские времена мы первыми вышли в космос, победили фашистов ... В общем, долго можно перечислять наши победы. Одаренные люди рождались и рождаются

Просто у нас много одаренных чиновников, которые тратят свой талант на то, чтобы угробить страну окончательно.

=====

RE: Россия гибнет

Послан cleona - 21.03.2010 18:18

Что значит - виноват Генофонд Нации? Это что, отдельно взятая личность? И как часто в СМИ говорят о том, что нужно начинать с себя, со своей семьи, с воспитания собственных детей?

Очень редко, в передачах типа "Специальный корреспондент"?

А что, до Революции этот самый "Генофонд" был лучше?

Простите, это все пустые слова. Легче всего свалить все на правительство, и молча скрипеть зубами на все и на вся...

А правительство - опять повторюсь - оно в жестких лапах, в лапах сильных мира сего.

А мы - мы лопаем все, что нам дают - с экранов телевизоров, в магазинах, в модных бутиках. Нам сказали - сегодня модно это, и мы бежим покупать. Сегодня моден розовый цвет, и девчонки, как дуры, все в розовом. По телеку сказали,- мы съели, в газетах чушь написали, - мы проглотили. Это война, в какой-то мере, и правительство тут не причем. А противостоять этому всему может только отдельно взятый человек ЛИЧНО.Это мой выбор, это я должна объяснить своему ребенку, ЧТО такое хорошо, а что такое плохо. Если государство на это не способно. Да, вот такие времена пришли.Простой пример: если я не буду ни при каких обстоятельствах бросать бумажку на улице, даже автобусный билетик, и если я объясню своим детям, что этого делать нельзя, и если так будет делаться в каждой семье - то будет чисто в городе. Может

примитивно, но механизм прост...

RE: Россия гибнет

Послан hell - 21.03.2010 20:17

В то время как многие развитые страны живут по закону, мы живем по понятиям. отсюда и все беды. а бардака в других странах не меньше, в той же Европе. Просто там закон превыше всего, поэтому народу жить полегче. И бумаг на улице там тоже много, просто их убирают. И маньяков алкашей там много, просто их не видно. И садистов педофилов там хоть отбавляй, и коррумпированных чиновников. Но они тихо сидят по норам и не высываются.

RE: Россия гибнет

Послан KaraDimA - 09.04.2010 06:33

Вопросы в вашем опусе поставлены не совсем верно, так как на них можно по-разному ответить. Вот например о величине территории и количестве ресурсов на ней находящихся. Я знаю одного человечка, он во многом уступает мне по росту, но по уму он намного опережает меня. И вы представляете, у меня даже не возникало желания задаться вопросом, а почему он такой, а я другой, и так всё понятно!

Опять-таки вы сетуете на то, что страну периодически подводят к черте вымирания. Но с чего вы именно это взяли? Во всём мире постоянно идут локальные войны, и никто не стремиться их прекращать лишь потому, что и так ясно, что планета перенаселена. Возьмите к примеру Китай! Людей много, есть скоро будет нечего, пространство ограничено. А ведь если посмотреть с вашей позиции (как вы умудрились из космоса), то при желании эти поднебесные братья могли бы без труда сравнять горные хребты, превратив их в плодородные степи. Ведь у них уже существует проект по развороту рек вспять! Вот бы ещё хватило бы им ума создать новый проект по сворачиванию численности своего населения туда, откуда они появились. Но полагаю, что это уже совсем другая история, этим должны более плотно заниматься всемирные гинекологи!

И напрасно вы беспокоитесь о будущем страны, она о вашем будущем нисколько не обеспокоена!

RE: Россия гибнет

Послан Night_hunter - 08.05.2010 17:03

на счет сокращения расширения :) китая туда откуда оно появляется: они начали сокращать насилие с 80-х годов, всем известен закон по 1 ребенку на одну семью..к тому же широко в рекламе распространились средства контрацепции, и к чесу приводит это сокращение? а вот к чему на каждого работающего китайца приходится 1 пенсионер и это соотношение с каждым годом увеличивается откуда им брать деньги на пенсии, пособия и т д(при том что

пенсионеры живут в китае не как у нас 65 - 75 лет, а все 90 - 100) их насилие и так сократилось более чем на 600 миллионов(4 россии) куда уж им быстрее сокращать то???

насчет превращения гор в плодородные земли... ну уж вообще полная чушь:woohoo: вы это себе как представляете то??? может вам поручим разработать проект? и даже если с проектом что то получиться а откуда извините брать деньги? а их понадобиться не мало.:unsure: так что уважаемый не зная броду не суйтесь в воду:silly:

=====

RE: Россия гибнет

Послан John - 09.06.2010 23:45

Мне кажется что Vicont не так далек от истины по поводу кем то выполняемой программы. это программа воплощается западом в жизнь уже давно, наверно с 80х, а то и раньше. СССР со своей отличной от запада системой и развитой военной базой представлял для них опасность. помните принцип "разделяй и властвуй", вот нас и разделили в 91 году, а теперь властвуют, загоняя нас в рамки, где мы уже не будем им конкурентами, и не будем настолько опасны как раньше. сейчас нас пытаются переделать под свою идеологию в извращенном виде и им это удается. а мы сами позволяем государству творить это с нами, только и всего. лично я уже сомневаюсь в нашем возрождении, по крайней мере в ближайшие лет 50 а то и больше.

=====

RE: Россия гибнет

Послан Гоша Компьютерный - 09.06.2010 23:49

я только что опубликовал интервью с писателем Василием Звягинцевым. Хочу еще раз его процитировать:

"...Что же касается будущего именно Российской цивилизации, то я преисполнен оптимизма. За последнюю тысячу лет наша страна столько раз демонстрировала невероятные взлеты после (казалось бы) необратимых поражений, что глупо было бы оставаться пессимистом. Не беря примеры 13 или 15 веков, смотрите на опыт XX, а также последних десяти лет. Что бы там не случалось, а даже сегодня русское оружие остается недостижимым по качеству американцам и европейцам, и на МКС нормально могут летать только русские ракеты и корабли, да и вообще (прошу обратить внимание), мир, затаив дыхание, со злобой или надеждой смотрит именно на российские инициативы или поступки."

Пожалуй, я с ним солидарен)

=====

RE: Россия гибнет

Послан DreadLord - 10.06.2010 05:35

Знаете моё мнение таково,что Россия не погибнет))

хотя... если на кресло президента сядет мусор подобно Ельцину, то пиши пропала Россия

RE: Россия гибнет

Послан Галицын - 10.06.2010 14:45

Эх, Друзья!

Прочитал на досуге вашу галиматью и пришёл к выводу, что вы ничего не понимаете в мироустройстве.

Сокращение населения земного шара можно провести несколькими способами. Один из них это просто уничтожение человека как индивида. Это просто, но не гуманно. Хотя никто порой не задумывается о гуманности тогда, когда погибают многие популяции животных. А вот как поднять рождаемость, когда прожиточный уровень сравним с уровнем бедности населения, вот это конечно интересный вопрос, решить который удалось представителям поднебесной. Людей много, а умов мало! Это конечный итог репродукции по-китайски.

Повернуть вспять можно не только реки, но и время, особенно когда его не хватает, об этом недавно рассказали ученые, опубликовав доклад по проблеме изучения "время и человечество".

Сровнять и прокульттивировать, а в дальнейшем превратить безжизненные горные массивы в цветущий рай тоже можно, но только это делать надо крайне осторожно. Ведь южный ветер, который останавливается китайскими горными хребтами, принесёт ещё больше вреда, чем нехватка свободного пространства жителям Китая, да и Индии тоже, превратив наши леса в пустыни. Легче отдать ненаселённую часть территории России (что в принципе потихоньку и происходит).

Поэтому господа народолюбцы и футуристы, мечтающие о несбыточном, мои вам пожелания по сохранению и развитию населения земного шара (а России в частности) заключаются в том, что излишне не напрягайтесь в погоне за демографическим взрывом, а то он, в конце концов, может превратиться во взрыв продовольственный. Голод и поголовный мор всегда являлись союзниками перенаселённости. Всё должно быть в меру! И этого принципа необходимо придерживаться.

И если у многих в голове закралась мысль о том, что всё зависит от того, какой царь будет сидеть на троне, то так и пойдёт дальнейшее развитие России, то он опять таки не прав. Как Господь бог раскинет свои карты на небесах, так и повернётся фортуна к тому или иному обществу и государству в конкретности.

Молитесь господа, обратив свой взор на небеса (а может что и свалится)! А вдруг и получится всеобщее благолепие лет этак через ..цать!

RE: Россия гибнет

Послан Галицын - 23.06.2010 17:59

Уважаемые господа будущие аристократы!

Мне не понять ваше стремление познать непознанное! При полной интеллектуальной загруженности мозгов на просторах нашей необъятной Родины, вы продолжаете отдаляться от того, к чему нас призывает наше правительство. Как вы понимаете, на переломе веков мы не

только стали свидетелями огромных потрясений общества, но и полной переоценке всего происходящего. Нас постоянно призывают повышать качество жизни, ВВП страны, обороноспособность нашей Родины. А вы вместо того, чтобы с энтузиазмом пойти на стройки демократии, этим самым занять пустующие вакансии, стремитесь научиться только одному, бездумному нажиманию кнопок на клавиатуре. Открою вам один секрет! На всех вас не хватит должностей в офисах, поэтому познав азы работы на ПК, не забывайте тут же познавать строительные, автомобильные и прочие профессии, которые по мнению правительства вы всё равно должны будете заполнить.

Постарайтесь для повышения благосостояния нашей страны сделайте особый упор в изучении того, чему вы ещё не научились на страницах этого сайта. Могу с полной уверенностью предположить, что руководство "чайника" предоставит вам всю информацию по тем вопросам, темы которых я поднял в своем обращении к вам.

Помогите стране, и она поможет вам:woohoo: ! Ну а раз вы не изъявили желание пойти на встречу призывам правительства, то нечего тогда надеяться на светлое будущее. Оно зависит от вас! А то вы все так озабочены будущим России, а ничего для её спасения сделать не желаете:(!

=====

RE: Россия гибнет

Послан John - 02.07.2010 12:59

Хотелось бы верить в возрождение России, ой как хотелось бы, но последние нововведения в нашем гос-стве говорят об обратном- взять например Ювинальную юстицию навязанную нам западом. начальные ее принципы уже вводят в нашу жизнь на законодательном уровне, а если ее у нас введут в том полном объеме как на западе- то пиши пропало! Это уже не начало конца, а наверно середина как мне кажется, т.к. все новое поколение будет воспитываться по совершенно другим принципам, в большинстве случаев чуждым нам и нашей культуре. Уже не мы будем воспитывать новые поколения, а западная извращенная идеология, хотя она уже давно нас воспитывает, но в полной мере воспитательный процесс ей не удавалось взять на себя т.к. наш закон доселе особо не ограничивал родителей в формах и методах воспитания детей и это являлось для запада серьезной преградой, но теперь они нашли как эту преграду отодвинуть и взять процесс становления русского человека полностью в свои руки! они поняли, что проще нас подделать под себя уже с рождения руками же родных родителей, которые (руки), наше гос-во уже начало связывать путами западных, так называемых "демократических принципов" по указке запада и в нужном ,им, направлении.Ход отличный! и опять нас разделяют и теперь уже не друг с другом, а с родными детьми! это чудовищно!неужели во главе гос-ва сидят настолько непрозорливые и тупые люди, что они не видят и не понимают этих вещей??!! ИЛИ ЖЕ ЭТО ТОЛЬКО МНЕ ВСЕ ТАК УЖАСНО КАЖЕТСЯ....:ohmy:

=====

RE: Россия гибнет

Послан Галицын - 07.07.2010 10:59

Уважаемый господин предыдущий оратор!

Позвольте мне с вами не согласиться. Многое что мы перенимаем от запада, совсем не подходит для нашего общества, с этим я спорить не буду, но ведь и говорить о том, что их правовая система загнивает (как на протяжении многих десятилетий загнивал капитализм) тоже

не стоит. Они достаточно грамотно создали свою правовую основу.

Если вы полагаете, что при изменении наших законов на местах в миг поменяется отношение к происходящему, то это скорее всего произойдёт, только не в плане исполнения законов, а в плане создания иных путей позволяющих обходить эти законы. У нас даже если заново ввести смертную казнь ничего не изменится. Народ в большей своей массе ПОФИГИСТ! У нас даже на этнические войны многие ехали для получения драйва (особенно те, кто обкурены), а не ради победы над врагом, которого так никто и не смог найти потому, что оказывается воевать приходилось с собственным народом. Хотя если по-честному, я никогда не причислял себя ни к кому-либо, кто имел иной цвет кожи и разрез глаз.

Детей воспитывать надо так, как и раньше нас всех воспитывали. Забивать до смерти конечно же не стоит, но и позволять делать всё что заблагорассудиться это тоже не позовительно.

Поэтому, прежде чем вести разговор о спасении отечества, надо хорошенко подумать над тем, кому именно принадлежит это отечество. В последнее время всё больше сомнений в том, что это российское государство наше. Куда ни глянь, везде арендаторы (иностранные), и арендовать они стремятся не на год-два, а пожизненно. Как вы полагаете, буду ли я, после того как мою страну с ведома правительства разберут по кускам, беспокоится о её благосостоянии и целостности? А зачем?

Полагаю, вы тоже со мной согласитесь!

=====